

晉江鄉會賀國慶暨就職

莊奕賢洪祖杭林樹哲等主禮 會長施能獅顛挺依法施政

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 晉江同鄉會昨晚假灣仔會展大會堂隆重舉行慶祝中華人民共和國成立64周年、晉江同鄉會成立28周年、第十五屆董事就職典禮暨青年聯合會成立6周年聯歡宴會。在近1,500位會員鄉親見證下,新任會長施能獅接受上任會長董吳玲玲移交的印信,他在致辭中表示,未來同鄉會將與香港各界同心協力,支持特區政府依法施政,並為實現「中國夢」的美好願景作出貢獻。



在黎寶忠(中)見證下,施能獅(右)接受董吳玲玲移交的印信。香港文匯報記者黃偉邦攝



晉江同鄉會慶祝國慶暨第十五屆董事就職典禮,實主合照。黃偉邦攝

與會的主禮嘉賓有中聯辦社團聯絡部副部長黎寶忠,福建省委統戰部副部長莊奕賢,全國政協常委洪祖杭,香港福建社團聯合會主席、全國政協常委林樹哲,全國政協委員李賢義,華閩集團董事長楊東成,泉州市委常委、秘書長、統戰部部長翁祖根及晉江市委書記陳榮法。

施能獅:使命光榮責任大

新任會長施能獅在宴會上致辭時表示,晉江同鄉會經過28載艱苦跋涉,與時俱進,不斷探索,與香港福建社團中眾優秀團隊一起成長。他指出,同鄉會蓬勃的生機,是晉江精神延續;同鄉會創新的活力,是愛拼敢贏的文化使然,對他深感使命光榮,責任重大,未來會摯誠傾聽鄉親心聲,竭誠回應鄉親期盼,發揚鄉會務實的優良傳統,聯合香港社會各階層和衷共濟,同心協力地支持特區政府依法施政。

董吳玲玲祝賀新屆董事會

上屆會長董吳玲玲致辭,對新一屆董事會誕生表示祝賀,相信在施能獅帶領下,會務發展將更上一層樓,描繪更絢麗繽紛的多彩畫面。希望晉江鄉親一如既往地不同領域努力奮進,為香港繁榮穩定作出更大貢獻。家鄉領導翁祖根致辭時表示,長期以來,晉江同鄉會秉承愛國愛港愛鄉優良傳統,努力團結鄉親,敦睦鄉

誼,致力促進香港和泉州的聯繫及經貿往來,熱心社會公益,為維護香港繁榮穩定,為促進家鄉經濟發展和社會進步作出積極貢獻。

翁祖根勉勵促進家鄉經濟

大會筵開150席,新一屆董事會執行會長施維雄,常務副會長施文誕、蔡世傳,以及一眾副會長、會董、會員近1,500人歡聚同慶,場面盛大熱鬧。

南北行公所145周年會慶聯歡

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 南北行公所日前假灣仔會展會議廳隆重舉行「慶祝中華人民共和國成立64周年暨南北行公所145周年聯歡宴會」。

吳仰偉陳有慶楊劍等主禮

中聯辦港島工作部部長吳仰偉,全國僑聯副主席陳有慶,全國政協委員、中總會長楊劍,立法會主席曾鈺成,立法會議員方剛,中西區民政專員周可喬等主禮。各界嘉賓逾700人共襄盛會。李歡主席致辭,全場嘉賓舉杯祝國家富強昌盛、香港繁榮穩定,該會會務興隆。

李歡:香港明天會更好

李歡致辭表示,新中國成立以來,全國各族人民經過64年奮鬥,現已躍居世界第二大經濟體,社會事業全面進步,人民生活持續改善,科技領域頻傳捷報,作為炎黃子孫都感到無比驕傲和自豪。香港憑借背靠祖國的優勢,每遇困難,國家都給予及時有力的支持,為香港發展經濟、改善民生增添動力。新一屆特區政府穩中求變,進一步鞏固金融、貿易、航運中心地位,拓寬經濟基礎,促進長遠發展,相信憑



南北行公所慶祝國慶暨該會145周年聯歡宴會。

彭子文攝

着港人團結拚搏精神,香港明天會更美好。南北行公所迎來145周年誌慶,李歡指該會是本港最早成立的華人商會,亦是最早華資轉口貿易行業,許多華商行為當時香港經濟貿易作出重要貢獻,其後更發展成為社區團體,協調地方事務。新中國成立後,公所高掛五星紅旗,率先組團參加「中國出口商品交易會」(廣交會),為增加國家外匯收入和擔負本港民生日

用品及糧油副食品供應,發揮橋樑作用。近年公所積極發展會務,擴大徵求會員,鼓勵會員關心社會,壯大愛國愛港力量,為香港社會和諧、經濟發展作出貢獻。

嘉賓還有中聯辦協調部處長張強,廣東社團總會主席王國強及唐學元、張成雄、陳偉南、馮元侃、關亨時、李應生、莊成鑫、岑麗儀、吳漢增、王柏源、葉永成、賴賓賓等各大社團首長。

南區各界500人國慶聯歡

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 南區各界慶祝中華人民共和國成立64周年聯歡晚宴日前假香港新光酒樓舉行,逾500人歡聚同慶,場面熱鬧。

廖漢輝致辭

大會主席廖漢輝致辭時表示,香港回歸16年,為加深市民對國家的認識和了解,每年舉辦系列國慶活動,得到街坊朋友熱情參與。也希望通過國慶聯歡晚宴,加深各街坊友好的感情,提倡社區互助精神。

當晚嘉賓包括全國人大代表葉國謙,行政會議成員葉劉淑儀,立法會議員王國興、郭偉強,中聯辦港島工作部社會工作處科長蔡偉東,南區區議會主席朱慶虹,南區助理民政專員伍榮廷,西區警區指揮官蔡偉忠,社署中西南及離島區福利專員彭潔玲,廉署總廉政教育主任唐淑賢,房署高級房屋事務經理黃悅忠,康文署南區康樂事務經理陳慰僑,食環署南區



香港南區各界舉行國慶聯歡晚宴,實主合照。

沈清麗攝

環境衛生總監周志志,南區各界婦女活動籌委會主席馬月霞,南區各界聯合會永遠會長羅貴沖、陳理誠和梁偉英。

聯歡晚宴上安排精彩節目助興,全場舉杯同祝國家繁榮進步。

另外,籌委會今日(29日)在黃竹坑舉辦「南區國慶升旗大會操嘉年華暨戶外運動推廣日」活動,是南區首次舉辦大型升旗禮;同場還有表演節目及攤位遊戲,吸引眾多坊眾共同參與。

屯門各界歌舞賀國慶



屯門國慶文藝晚會,嘉賓與表演團體於晚會後合照。

香港文匯報訊(記者 子京) 由屯門民政處及屯門區國慶委員會合辦,屯門區議會贊助之「慶祝中華人民共和國成立64周年國慶文藝晚會」14日晚假屯門大會堂演藝廳舉行。主禮嘉賓有中聯辦新界工作部副處長鄧偉勝,身心美慈善基金會主席曾裕,社署屯門區助理福利專員張達明,屯門民政處署理高級聯絡主任黃錦全,康

文署經理陳健芬,廣東歌舞劇院院長熊健。大會邀廣東歌舞劇院獻演一場精彩歌舞,與市民同享節日喜悅。

林德亮鄧偉勝致辭

屯門區國慶委員會副主席林德亮致辭時表示,國家主席習近平提出「中國夢」,不僅是內地同

胞的夢,也是港澳同胞的夢。香港有責任發揮「一國兩制」優勢,豐富「中國夢」內涵,讓炎黃子孫一同為實現夢想而不懈努力。實現「中國夢」,需要港、澳、台與內地優勢互補,共同發展,需要港澳同胞與內地人民守望相助,攜手共進。香港與國家的命運緊密相連,實現「中國夢」也是700萬港人的共同理想,只有融入國家發展大潮之中,香港前程才能更加錦繡。

鄧偉勝致辭說:「當前香港的發展,正處於一個關鍵時期,發展經濟、改善民生、推進民主、促進和諧的任務非常緊迫,挑戰及困難也有不少。但堅信有偉大祖國作為堅強後盾,有『一國兩制』的制度優勢,憑着自強不息的拚搏精神,同舟共濟的團結精神,靈活應變的創新精神,發揮正能量,香港明天一定會更好。」

當晚廣東歌舞劇院表演節目包括舞蹈《盛世香江》;情景歌舞二重唱《鐵血丹心》、《上海灘》;唐漢風韻女子群舞《桃色滿園》;男女歌手演唱廣東原創歌曲;炫彩魔術《魔星高照》及雜技表演《力與美》等,為在場一千多名觀眾傾情演出。壓軸節目為全場一同高唱《再創好明天》,晚會圓滿結束。



廠商會會員大會,各出席首長合影。

廠商會會員大會 施榮懷關注標時

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 中華廠商聯合會日前舉行2013年度會員大會,會長施榮懷回顧去年工作時表示,該會密切注視內地及香港的營商環境及政策法規,透過加強與內地和港府的聯繫,反映港商實況。該會亦非常關注標準工時立法對商界的影響,冀利用不同渠道向政府反映意見。

生。施榮懷透露,今年籌得獎學金善款近50萬元,成績理想。此外,該會今年向廣西百色市及四川雅安災民捐贈100萬元及200萬港元,援助重建家園。

廠商會明年80周年大慶,籌備工作現已展開,擬4月舉行盛大晚宴及系列慶祝活動,與市民同享喜悅。

楊孫西黃友嘉等出席

施榮懷表示,廠商會過去一年與國內外工商部門和團體進行頻密交流,包括接待約130個內地代表團,組織20多個代表團赴內地省市訪問考察,加強會員對內地營商環境的認識,發掘更多投資先機。今年將在維園舉行第48屆工展會,料總銷售額達7億元。工展會期間,將再度舉辦「工展顯關懷」計劃,撥出合共310萬港元資助接近7,700個來自低收入家庭及弱勢社群人士。48屆工展會訂於12月14日起一連24天舉行。

廠商會選每年均頒發獎學金子表現優異的大專院校及中學學

永遠名譽會長楊孫西、黃友嘉,第一副會長陳淑玲,副會長徐炳光、徐晉輝、吳清煥,行政總裁黃靜文,名譽會長洪漢鎮、李漢忠,常務會董黃家和、劉文煒、司徒健、鄧焜、劉健華、李宗德、余立明、鄭正訓、黃震、會董羅永邦、盧金榮、雷振範、查毅超、余德明、梁兆賢、陳家偉、張海鵬、葉傑全、蔡少森、馮彥、譚天放、盧毓琳、初維民、陳曉輝、林介明、王曼源,五金業委員會主席丁兆君、婦女委員會主席趙鍾月瑛等出席大會。

戴澤良伉儷百萬捐浸大



戴澤良伉儷與陳新滋校長(右)主持支票遞交儀式。

香港文匯報訊(記者 子京) 浸會大學日前獲資源基業董事長兼行政總裁戴澤良及副董事長羅合泰慷慨捐資100萬港元,支持理學院發展基金,用以推動該學院之教研工作。支票頒贈儀式日前舉行,由戴澤良及羅合泰夫婦、浸大校長陳新滋主禮。

持表示衷心感謝,期望大學能繼續得到更多社會人士的支持,襄助浸大發展。他親自撰寫一副對聯「台海承德澤,光儀瑰寶千秋業;秦川育才良,華夏洪源萬古情」送贈戴澤良伉儷,以表謝意。

陳新滋親書對聯致謝

羅合泰表示,冀捐款有助提升理學院教研質素,為社會作育英才。她與嘉賓分享她的求學生涯,認為高質素的教與學,除需要充足設備及資源,還需具備專業知識及對教學有熱誠的導師,她十分認同浸大提倡「全人教育」理念及優良師資。

陳新滋對戴澤良伉儷的鼎力支

儀式後,賓主共晉晚宴,行政理學院教研質素,為社會作育英才。她與嘉賓分享她的求學生涯,認為高質素的教與學,除需要充足設備及資源,還需具備專業知識及對教學有熱誠的導師,她十分認同浸大提倡「全人教育」理念及優良師資。陳新滋對戴澤良伉儷的鼎力支